

活动精彩纷呈 社区其乐融融

琥珀名城社区

增强全民禁毒意识 普及禁毒政策

本报讯 为进一步增强全民禁毒意识,普及毒品知识、传播禁毒理念、宣传禁毒政策、营造全民参与禁毒的氛围,近日,琥珀名城社区开展了以“亲近阳光生活,远离毒品诱惑”为主题的禁毒教育宣传工作。

活动中,设置了禁毒知识咨询点,零距离、面对面地向居民介绍了毒品基本知识、危害及相关的法律法规知识,讲述预防毒品的重要性,呼吁居民多了解毒品知识,珍爱生命,远离毒品。为了使居民更直观地了解禁毒知识,展示了20多种毒品的仿真模型,让居民了解常见毒品的外观等特点,提升居民对毒品的辨识能力,进而增强自我保护能力。

此次活动共发放禁毒宣传页200余份,进一步扩大了禁毒宣传的覆盖面,提高了社区居民参与禁毒的积极性及识毒、防毒、拒毒的意识和能力,有效促进了和谐社区、“无毒社区”的创建。

记者 鲁慧 通讯员 孙少卿 文/图



琥珀名城社区

舞台艺术进社区 提高居民文化素养

本报讯 为更好地活跃辖区居民群众的文化生活,提高居民的文化素养,近日,国基路街道琥珀名城社区特邀郑州歌舞剧院开展“舞台艺术进社区”歌舞演出志愿服务活动。

当天午后,演出还未开始就有一些老年人陆陆续续地搬起小板凳来到了现场兴奋地相互交流,等候着节目的开始。下午3点30分,“舞台艺术进社区”歌舞演出活动正式开始,表演由开场歌舞《锦绣前程》《幸福阳光》拉开帷幕,演出形式丰富、节目内容新颖,不仅有琵琶独奏《欢沁》《新编十面埋伏》,还有舞剧《水月洛神》经典舞段《芙蓉池》,以及独唱《爱的天堂》《新的天地》等,这些节目深得群众喜爱。来自郑州市歌舞剧院的演员们个个精神抖擞,盛装上阵,一个个精彩的节目赢得了观众阵阵喝彩声和欢笑声。

演出在一片欢声笑语中结束,整场演出精彩纷呈,演员表演十分投入,观众热情高涨,丰富了群众的精神文化生活,营造了热烈、欢乐、祥和的氛围。记者 鲁慧 通讯员 孙少卿 文/图



风雅颂社区

推动作风建设常态化

本报讯 近日,风雅颂社区党支部组织全体党员认真贯彻学习党中央八项规定精神,并传达了关于“市纪委通报的违反中央八项规定精神典型案例”的文件,教育警醒党员干部严于律己、清廉守正,有效预防“四风”问题。大家围绕文件精神开展热烈讨论,痛批不正之风,作为党员要以此告诫自己,要充分发挥好示范引领作用,深刻领会中央八项规定精神、加强监督检查,确保落实到位,认真履行职责,推动作风建设常态化。

记者 鲁慧 通讯员 杨舒宁 文/图



国基社区

开展夏季反邪教宣传活动

本报讯 为进一步提高广大群众的反邪教意识,抵制邪教、铲除邪教,普及反邪教知识,提高反邪教能力,近日,国基社区组织辖区内党团志愿者开展反邪教宣传活动。

为了帮助群众更好地理解什么是“邪教”,本次宣传活动采用口头宣传结合发放金水区反邪教协会编撰的《邪教那些事儿·正确认识和防范邪教》手册的方式进行。该手册详细介绍了何谓邪教、我国邪教的基本情况、惩治邪教法律法规等。

本次活动,社区工作人员与党团志愿者精诚合作共计发放50余本防范邪教手册,深入浅出地向辖区居民介绍邪教组织的本质与危害,帮助居民远离邪教组织,树立正确的信仰观。记者 鲁慧 通讯员 李艳 文/图



金印阳光社区

推行垃圾分类 建设先进社区

本报讯 六月夏已至,骄阳似火,暑气逼人,但这远不能掩盖季节的丰富内涵。近日,由金印阳光社区党支部、玖久社工以及姿华物业联合举办的“推行垃圾分类,建设先进社区”活动正在金印阳光小区北门热热闹闹地进行。

了解垃圾分类常识很关键,但身体力行更重要。生活中很多人对垃圾分类还只是说说而已,只有较少一部分人会真的去进行垃圾分类,本次活动是为了减少这样问题的发生而开展的。

在活动中,社工对过往居民发放宣传单页,宣传有关垃圾分类的知识,还开展了模拟垃圾分类的小游戏,有的居民对社工准备的垃圾并不能进行正确分类,会把有害垃圾放到可回收物的“垃圾桶”;有的认为垃圾分类太过麻烦,不愿意费功夫。

在社工把不进行垃圾分类的危害仔细说明后,在场的居民都纷纷表示自己会尽可能地对生活中的垃圾进行分类处理,为自己的子孙后代留下一片净土,社工也真诚地表达了希望居民能够发动身边的人也加入到垃圾分类的大军当中来,让我们生活的地方变得更加美丽。

记者 鲁慧 通讯员 曹莹 文/图



康苑居社区

用心去关爱 义诊进社区

本报讯 为满足社区老年人对自身健康状况关注的需求,帮助老年人及时发现身体不良状况并进行调整,普及健康知识,近日,康苑居社区社工组织了“用心去关爱,义诊进社区”活动。

当天上午8点半,社工早早地去布置场地,医院专家还没来居民们就在那里等候。9点,郑州圣玛医院的医生为社区居民群众测量血压、讲解健康知识等,并根据测量结果和病情给予诊治,就饮食、生活等各方面提出建议,对有关并发症进行讲解,发放健康宣传资料,并耐心给予指导用药。活动现场有几个保安人员量血压,量完后听到自己的血压在正常范围内,他们脸上露出开心的笑容。

此次义诊,共计为居民群众免费检查40多人次。“我患有高血压,专家帮我分析病情,并建议我要及时接受正规治疗,非常感谢!”一位老人这样说。记者 鲁慧 通讯员 袁月月 文/图

